

特别关注 黎兵出任 广州影豹主教练

广州足球新军公布 教练组名单

4月11日,广州影豹足球俱乐部宣布,聘请前国脚黎兵出任该俱乐部主帅。据悉,广州影豹足球俱乐部今年3月23日注册成立,注册资本为1亿元。广汽集团以19%的持股比例成为该俱乐部大股东,其余股东包括广州百越信有限公司、广州白云山文化产业有限公司、广州港集团有限公司、广州万力集团有限公司、广州科技金融集团有限公司、广州市建筑集团有限公司。

俱乐部发布公告称,即日起聘请黎兵出任球队主教练,同时聘请李胜担任执行教练、冯峰担任助理教练。出生于1969年的黎兵曾先后担任成都谢菲联、国安、国青、贵州恒丰、四川FC等队主帅,拥有丰富的中超、中甲、中乙执教经验和中超、中甲经验,曾带领成都谢菲联和贵州恒丰冲超、带领四川FC冲甲成功。

一年前,以广汽为首的国企联合体接手了广州城足球俱乐部的股改工作,但当时的国企联合体只承担俱乐部日常运营开销,不承担多年以来累计的国际官司和债务。值得注意的是,新俱乐部成立的3月23日正值新赛季各级职业联赛俱乐部准入材料审核工作的尾声,说明以广汽等企业为主要成员的国企联合体当时已经决定放弃参与广州城足球俱乐部的股改工作。

广州影豹足球俱乐部何时参加何级别赛事,目前还未确定。羊城晚报记者 苏苻



黎兵 图/视觉中国



崔永熙扣篮瞬间 郝浩宇 摄

崔永熙砍下两双,助球队淘汰山东队 历史性一刻! 广州队首进八强

当裁判吹响终场哨的刹那,整个天河体育馆成为了欢乐的海洋。4月11日,在CBA季后赛首轮第二轮,常规赛排名第9的广州队干净利落地以89比80击败排名第8的山东队,从而以2比0的大比分淘汰对手,成为首支赢下首轮系列赛的球队。四分之一决赛首轮,广州队将于4月17日客场挑战浙江队,4月19日回到主场,双方第三场将在4月22日于浙江队主场进行(如有必要)。

当带着1比0的大比分回到主场时,所有广州队的球迷都期盼着他们的球队能再进一步。当晚的天体座无虚席,对主队广州队热烈的助威声,对客队山东队漫天的嘘声几乎响了一整场,主场球迷给了他们球队所有能给的鼓励。而广州队也没有让球迷失望,虽然在开局阶段进入比赛状态较慢,被山东队打出7比0的小高潮,但广州队迅速调整,接管了余下时间的比赛。

广州队主力中锋李炎哲依旧无法出战,广州队主帅郭士强在看到让焦泊乔首发效果一般的情况下迅速变阵,贝尔出现在5号位,广州队打起了小阵容。虽然阵容调小,但崔永熙、祝铭震和贝尔都有非常强悍的防守能力,他们在进攻端的主动提速更让山东队非常不适应。在第二节,广州队单节打出31比14的冲击力,就奠定了本场比赛的胜局。

平时不显山不露水的贾明儒,都在关键时刻用一个2+1和一记三分帮球队稳住了军心。广州全队众志成城,而山东队队员则在广州球迷的嘘声中迷失了心态。高诗岩数次扬手回应用广州球迷,却又一次在空中投篮;陶汉林沉迷于主动对抗,但面对失去李炎哲的广州队内线仍无法将篮球放入近在咫尺的篮筐。在比赛临近尾声阶段,连山东队主帅王晗都心态失衡,在场边大喊大叫了起来。单从这场比赛的内容来看,这不像是一场第9名和第8名之间的比赛,广州队和山东队完全就像是两个档次的球队。

广州队本赛季的征程仍未结束,虽然浙江队贵为常规赛冠军,看似强大到不可战胜,但对于广州队这支刚刚创造了球队新历史的球队而言,他们仍有可能无限可能。羊城晚报记者 郝浩宇

崔永熙天赋尽显

本场比赛赛前,崔永熙在全场观众面前领取了赛季最佳新锐球员奖杯,到了球场上,这名目前联盟中最炙手可热的新星尽情地展现着他的天赋。山东队的内线又高又壮又如何?崔永熙的双脚如同装了弹簧,仅仅上半场就抢下12个篮板,其中6个是前场篮板。无论是三分、中投还是抢到篮板后的补篮,崔永熙的发挥都无可挑剔。在步履沉重的山东队中锋陶汉林面前,崔永熙轻快得就像一只欢脱的小鹿。

崔永熙本场拿下17分15个篮板,他的出彩只是广州队全队发挥亮眼的缩影。陈盈骏有效地发挥串联了球队的进攻,贝尔的封盖捍卫着广州队的内线,祝铭震在攻防两端都让人信赖,就连

郭士强实现“三年之约”

么拿得出手的球星。但郭士强在进一步一个脚印地实现他的承诺:在来到球队的第三个赛季,郭士强即率队杀进季后赛;第二年,广州队拿到了队史季后赛的首场胜利;如今,广州队在他的率领下,第一次闯入八强。

郭士强在赛后表示:“我一直强调我们要把这场比赛当成最后一场比赛打,球员的表现非常好,这轮系列赛对于我们的球队来说是一次宝贵的经历。”随后,郭士强动情地说:“这是广州龙狮

创造历史的一刻,希望所有队员记住今天。过去三年我们的孩子们非常不容易,如今他们的付出终于得到了回报。”展望接下来的比赛,郭士强认为球队的征程还没有结束,“我相信他们能继续做到,能创造新的历史。”

在赛后新闻发布会上,郭士强显然在压抑着他的情绪,对于广州队这样一支年轻的球队而言,闯入季后赛八强显然是一个不小的成就。但郭士强并不满足,当被问到如今是否实现了他

三年前的承诺时,他沉吟片刻后说:“可以说我和我的团队初步实现了‘打造全新广州队’的计划,但一切都没有结束。就像我之前说过的那样,让广州队成为CBA联盟中的一支强队,才是我们的最终目标。”羊城晚报记者 郝浩宇



马龙在比赛中 图视觉中国

取得比分领先的優勢。比賽雙方打得十分激烈,尽管马龙努力扭转局势,最终还是输掉了比赛。另一场男单焦点战,日本名将张本智和在先胜一局的情况下遭对手逆转,以1比3不敌韩国选手林仲勋止步16强,四局比分分别为11比4、8比11、5比11、10比12。赛后张本智和表示,自己发挥得其实还不错,但林仲勋整体发挥得更好,对于自己来说,最重要的目标还是在世乒赛上拿奖牌,为此也会打好之后的每一场比赛。

在率先进行的女单1/16决赛中,陈幸同直落三局战胜日本选手木原美悠。赛后陈幸同表示,对自己的表现打7分(10分满分)。“她的搏杀和威胁,我第一局就有准备还了。”在展望下轮对手德国选手单晓娜时,陈幸同说:“她的状态非常好,我对她的成绩也是没有输有赢,仔细准备,心态上拼着她打。”

女单1/8决赛,陈梦以3比0战胜日本选手石川佳纯晋级,下轮她将对阵日本选手早田希娜。羊城晚报记者 詹晔真

欧冠·前瞻 客场挑战皇马,切尔西可望不败

欧冠1/4决赛首回合将于4月13日凌晨上演豪门对决,卫冕冠军皇家马德里主场迎战2020-2021赛季冠军切尔西(央视体育3时直播)。这是一场师徒对决,皇马主帅安切洛蒂当年执教切尔西时,切尔西现任临时主帅兰帕德是他手下的中场大将。

过去两个赛季,皇马和切尔西分别在欧冠1/4决赛和半决赛相遇,皇马在西甲已经夺得领头羊巴塞罗那落后13分之多,切尔西成了仅列第11位的英超中游球队。一个在西甲夺冠基本无望,一个在英超很难进入前四名,皇马和切尔西对欧冠的重视程度不言而喻。

切尔西本赛季两次换帅,图赫尔和波斯特先后下课,临时主帅兰帕德上周末在英超遭遇开门黑,客场以0比1负于狼队。两名

中场大将坎特和芒特被排除在上半场的比赛名单之外,说明兰帕德为欧冠比赛保存了实力,后防核心席尔瓦也已经恢复训练。最近两次欧冠客场对皇马,切尔西分别以3比1获胜和以1比1战平,就看兰帕德能不能在前任的前任图赫尔那里“抄作业”。

皇马这几年阵容和打法较为稳定,当家球星本泽马状态如何对球队影响很大。

皇马以卫冕冠军的身份出战本场比赛,又是主场作战,容易被广为看好。兰帕德遇上昔日恩师安切洛蒂,安帅明显执教经验更丰富,进一步增加了皇马的热度。切尔西阵容很豪华,只是磨合得不太到位,该队的潜力还是很令人期待的。切尔西上一场在英超表现很糟糕,可能只是因为留力,本场看好切尔西不败。羊城晚报记者 刘毅

广州资产管理有限公司资产处置公告

Table with columns: 序号, 债务人名称, 本金, 保证人, 抵质押物, 借款合同编号. Contains detailed financial and legal information regarding asset liquidation.